



当前位置： 上海交通大学新闻网 > 媒体聚焦 > 正文

[青年报·头版头条]上海多所高校组织学生启动暑期社会实践活动

万里路上知国情 创新路上寻“钥匙”

[发布时间]：2017年07月14日

[推荐新闻]

[我要纠错]

字号：[大 中 小]

[责任编辑]：李晗

组织学生利用暑假集中开展社会实践活动是许多高校的一项固定节目。近日，“行万里路，知国情”2017年上海交通大学暑期实践活动全面启动，全校590支团队参与本次实践活动。上海交通大学的本、硕、博学生们逾六千人次组成团队，围绕价值引领、社会经济、民生热点、文化教育等主题，聚焦“环境整治、共享经济、一带一路、家国情怀、弱势群体、无人机管控、高原建造技术”等关键词，秉持学科知识、发挥专业特长，分赴全国31个省市自治区、港澳台以及6个境外国家开展实践活动。本次实践活动共初评了校级重点项目65项。

一带一路、家国情怀、环境整治、共享经济、无人机管控、弱势群体、高原建造技术等都被交大学生“看中”了。交大团委表示，该校的社会实践活动一直受到了全校师生的欢迎。除了项目申报制度

站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- [光明网]上海交大大学生课外学... [图]
- [解放日报·头版]使上海成为实... [图]
- [中国科学报·头版]钱学森图书... [图]
- [文汇报·头版]劳模工匠精神融... [图]
- [新华社]上海交大研发定量血... [图]
- [中国科学报·头版]我国科学家... [图]
- [光明日报]上海高校学子自发... [图]
- [青年报·头版]我国自主研发... [图]
- [文汇报·头版]在实现中国梦的... [图]
- [上海科技报·头版]为建设创新... [图]
- [解放日报·头版]瑞金医院打造... [图]
- [文汇报·头版]廿载攻关，解决... [图]